[eHb #13, KasnHo
[OJ1 dnekTponuk, rae-to nog Koctpomoii, 15 nions 2017

3apaya 13D. ManeHnbkuii xonoaunsHuk [2 sec, 256 mb]

Iano nesoe uncio n (1 < n < 10'2). HyxHo HafiTn HaTypajibHble a,b, c: abc = n 1 1Ipu 3TOM
2(ab + bc + ca) munnmanbho. T.e. mpu duKkcHpoBaHHOM 0ObeMe MUHUMUMU3UPOBATH ILIOIIAIb
MTOBEPXHOCTH.

dopmaT BXOAHbIX AAaHHbIX

Ha nepsoii crpoxe uucio n (1 < n < 10'2).

CDopmaT BbIXOAHbIX OAHHbIX

Ha niepBoii crpoke uethipe 1iesibie ancia — 2(ab+ be + ca) u a, b, c.

Mpumepsbl

stdin stdout
120 148 4 6 5

Crpatvua 1 ns 1
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